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Μετά από 2.500 χρόνια η Αθηναία Μύρτις «ζωντανεύει» ξανά στον Διεθνή Αερολιμένα
Αθηνών  

Μια  σημαντική φωτογραφική έκθεση φιλοξενεί κατά το διάστημα   Ιουνίου-Δεκεμβρίου 2010
ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, συμβάλλοντας στην   ανάδειξη ενός σπουδαίου έργου της
επιστημονικής κοινότητας.

  

Μετά  την πρώτη παρουσίαση της ανάπλασης του προσώπου της Μύρτιδος στο  Νέο 
Μουσείο της Ακρόπολης και την εξαιρετική επιτυχία της σχετικής  έκθεσης  στο Μουσείο
Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, το αεροδρόμιο «παίρνει  τη  σκυτάλη» και παρουσιάζει στους
χώρους του τη φωτογραφική έκθεση «Μύρτις: πρόσωπο με πρόσωπο με το παρελθόν» σε
συνεργασία με την ερευνητική ομάδα του επίκουρου καθηγητή Ορθοδοντικής του
Πανεπιστημίου Αθηνών, Μανώλη I. Παπαγρηγοράκη.

  

Το  αεροδρόμιο προσκαλεί τους επιβάτες και τους επισκέπτες να  περιηγηθούν  τη
φωτογραφική έκθεση, που θα βρίσκεται στο Επίπεδο Αφίξεων,  Είσοδος 1,  από την 1η

Ιουνίου έως και την 31
η

Δεκεμβρίου 2010. Ο χώρος είναι προσβάσιμος σε όλους τους επισκέπτες του αεροδρομίου
καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου.
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 Ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, χώρος μεταβατικός για χιλιάδες Έλληνες  και ξένουςταξιδιώτες, φιλοξενεί τη φωτογραφική έκθεση του ταξιδιού της  Μύρτιδος ανά τους αιώνες,με τη συμβολή πολλών διαφορετικών επιστημών  και ερευνητών στην πραγματοποίησή του.Πώς μπορεί να εκτεθεί το ταξίδι  αυτό μέσα από φωτογραφίες; Πώς θα κεντριστεί τοενδιαφέρον του επισκέπτη  ο οποίος έρχεται αναπάντεχα πρόσωπο με πρόσωπο με τηΜύρτιδα; Πώς θα  του δοθεί η δυνατότητα, εφόσον το επιθυμεί, να κατανοήσει τα βασικά στάδια αυτού του ταξιδιού της; Η απάντηση σε αυτά τα ερωτήματα ήταν ο  άξονας στονοποίο στηρίχτηκε η φιλοσοφία της φωτογραφικής έκθεσης.  Σκοπός μας είναι η έκθεση ναλειτουργεί σε δύο επίπεδα: καθαρές  φωτογραφίες σε μεγάλο μέγεθος για τον ταξιδιώτη οοποίος απλά κοιτά και  προσπερνά, και συνοχή, συνέχεια και αλληλουχία σε ένα λιτό καιαπέριττο  περιβάλλον για τον ταξιδιώτη ο οποίος επιλέγει να σταθεί και να μάθει περισσότερα για το ταξίδι της Μύρτιδος. Κείμενο λιτό, μεστό και  συμπληρωματικό τωνφωτογραφιών για αυτόν που επιθυμεί να το διαβάσει,  και φωτογραφίες που κομμάτικομμάτι συνθέτουν το παζλ και σε φέρνουν  μπροστά στη Μύρτιδα, το εντεκάχρονο κορίτσιτης εποχής του Περικλή.        

   

  Συντελεστές έκθεσης:    Γενικός συντονισμός, Μανώλης Ι. Παπαγρηγοράκης Επιμέλεια έκθεσης, Αναστασία Κάλου, GetInspired design studio Γραφικά έκθεσης, Αναστασία Κάλου Κείμενο έκθεσης/Μετάφραση, Αθηνά Ρηγάτου Εκτυπώσεις, Φωτοσύνθεση ΕΠΕ            
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